
«СЛЕДОВАТЕЛЬНО». Молодежь вне экстремизма



Проблема молодежного радикализма – тема, которая сегодня обсуждается открыто и непредвзято. Восприимчивая ко всему новому, молодежь быстро впитывает информацию, которая кажется ей важной и интересной. Ввиду отсутствия жизненного опыта очень легко ошибиться, особенно если в дело вступают люди, чья цель – завербовать или втянуть молодых людей в свою «игру», выходящую за пределы закона.

Что делать с молодыми людьми, которые хотят коренным образом изменить жизненный и ценностный уклад общества в соответствии со своими представлениями и готовы добиваться этого любыми методами? Как поставить на службу обществу естественное стремление молодежи к переменам? Как уберечь юные судьбы от непоправимых, необдуманных шагов? Как обеспечить между поколениями преемственность, избежав конфронтации? [Эти и многие другие вопросы обсудили ведущий и гости программы «СЛЕДОВАТЕЛЬНО».](#)

28 Мая 2019

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/folder/876919/item/1359087>